



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16-153416

"30" 06 2017 р.

КАЧАНОВСЬКОМУ Р.Є.

Шановний Романе Євгеновичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І.Геращенко, керуючись частиною десятою статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто подану Вами електронну петицію як звернення громадянина щодо негайного скасування колосальних штрафів у сфері трудових відносин, а також стосовно підтримки законопроектів про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства (реєстр. №5711), внесеного народним депутатом України Продан О.В. та про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення процедури державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю та відповідальності за правопорушення у цій сфері (реєстр. №6087), поданого народними депутатами України Остріковою Т.Г., Семенухою Р.С.

Повідомляємо, що Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення 17 травня 2017 року розглянув законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства (реєстр. №5711), поданий народним депутатом Продан О.П., та альтернативний до нього законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства (реєстр. № 5711-1), поданий народним депутатом України Довгим О.С.

Під час розгляду законопроектів члени Комітету зазначили, що законопроектом про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства (реєстр. №5711) пропонується скасувати обов'язок сплачувати

мінімальний страховий внесок суб'єктами підприємницької діяльності на загальній системі оподаткування за періоди, в яких не було отримано доходу; відмінити відповідальність за невчасність подання звіту чи подання його в нестановленій формі, якщо це не призвело до втрати бюджетів різних рівнів чи Пенсійного фонду України.

Альтернативним до нього законопроектом про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства (реєстр. № 5711-1), поданим народним депутатом України Довгим О.С., пропонується зменшити розмір фінансових санкцій до роботодавця, встановивши їх на рівні, що діяв до набрання чинності Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» № 1774-VIII (з 01.01.2017р.); конкретизувати та підвищити адміністративну відповідальність за недопущення до проведення перевірки з питань додержання законодавства про працю та зайнятість населення, щодо якої дотримано всіх визначених законом вимог, та/або створення перешкод для проведення такої перевірки; визначити компетенцію центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю та компетенцію виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад щодо розгляду справ про недопущення до проведення перевірки з питань додержання законодавства про працю та зайнятість населення.

За результатами розгляду вказаних законопроектів Комітет прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України підтримати у першому читанні за основу проект народного депутата України Продан О.П. про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства (реєстр. №5711).

З огляду на підтримку законопроекту народного депутата України Продан О.П. альтернативний до нього законопроект (реєстр. № 5711-1) народного депутата України Довгого О.С. вважається відхиленим.

Водночас повідомляємо, що остаточне рішення щодо вищезазначених законопроектів буде прийнято народними депутатами України під час їх розгляду у сесійній залі парламенту.

Стосовно законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення процедури державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю та відповідальності за правопорушення у цій сфері (реєстр. №6087), поданого народними депутатами України Остріковою Т.Г., Семенухою Р.С. та іншими, повідомляємо, що висловлена Вами у петиції інформація взята до відома та передана народним депутатам України – членам Комітету для ознайомлення.

З повагою

Голова Комітету



Л.Л.Денісова